



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Следственные органы в Новосибирской области незамедлительно реагируют на все факты нарушения прав медицинских работников



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области организовано проведение двух доследственных проверок по обращениям, поступившим в Интернет - приемную следственного управления по Новосибирской области.

Так, согласно первому обращению, руководством ГБУЗ НСО «Городская клиническая поликлиника №2» медицинскому персоналу до сих пор не выплачены в полном объеме выплаты, положенные за работу в условиях пандемии коронавируса. По словам второго обратившегося сотрудника, в апреле месяце он работал водителем на Дзержинской подстанции скорой медицинской помощи в городе Новосибирск в составе бригады по работе с



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

пациентами с подтвержденной коронавирусной инфекцией «COVID-19», но положенных стимулирующих выплат до сих пор не получил.

В ходе проверок будет проведен полный комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего, изучена финансовая и иная документация, касающаяся порядка начисления денежных средств, орошены должностные лица, ответственные за производство выплат. По результатам проверок будут приняты процессуальные решения.

Следственные органы Следственного комитета РФ по Новосибирской области и впредь будут продолжать реагировать на все нарушения прав медицинских работников, давая правовую оценку всем подобным фактам.

20 Мая 2020

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1465562>